

ERRATA

No artigo “**A contribuição do acompanhamento pré-natal nos padrões alimentares de gestantes de alto risco**”.
Rev Bras Saúde Matern Infant. 2022; 22 (4): 891-901,
A RBSMI corrige nome do autor.

Na Página 891,

Onde se lia: Denise Fernandes Lima de Oliveira

Leia-se: Denise Lima de Oliveira Fernandes

